

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 24/2308

15. LIPNJA 2014.

## PRESVETO TROJSTVO

### Prvo čitanje

*Izlazak 34, 4b-6.8-9*

Čitanje knjige Izlaska

U one dane: Mojsije rano jutrom ustane i popne se na Sinajsko brdo, uzevši u ruke dvije kamene ploče, kako mu je Gospodin naredio. Gospodin se spusti u liku oblaka, a on stade preda nj i zazva ime Gospodnje:

»Gospodin! Gospodin!« Gospodin prođe ispred njega te se javi:

»Gospodin, Gospodin, Bog milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju i vjernošću.«

Mojsije smjesta pade na zemlju i pokloni se. Onda reče: »Gospodine moj! Ako sam stekao blagonaklonost u tvojim očima, onda, Gospodine, pođi s nama! Premda je narod tvrde šije, oprosti naše grijehе i naše opačine i primi nas za svoju baštinu!« Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam

*Danijel 3, 52-56*

*Pripjev:* Hvaljen i slavljеn dovijeka!

Blagoslovljen budi, Gospodine,  
Bože otaca naših!

Blagoslovljen budi  
u domu svete slave svoje!

Blagoslovljen budi  
na prijestolju kraljevstva svoga!

Blagoslovljen, ti što istražuješ bezdane  
i sjediš nad kerubima!

Blagoslovljen budi  
na svodu nebeskom!

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima  
Braćo, radujte se, usavršujte se, tješite se, složni budite, mir njegujte i Bog ljubavi i mira bit će s vama. Pozdravite jedni druge svetim cjelovom. Pozdravljaju vas svi sveti. Milost Gospodina Isusa Krista, ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga sa svima vama! Riječ Gospodnja.

**Pjesma prije Evanđelja***Otkrivenje 1:8*

Aleluja! Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu,  
Bogu koji jest, koji bijaše i koji dolazi. Aleluja!

**Evanđelje***Ivan 3, 16-18*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.« Riječ Gospodnja.

**Razmišljanje**

Danas slavimo središnju svetkovinu naše kršćanske vjere - Presveto Trojstvo. Natuknice o ovoj vjerskoj istini nalazimo na prvim stranicama Svetog pisma. Kod stvarnja čovjeka Bog kaže: *“Načinimo čovjeka na svoju sliku, sebi slična...”* (Post 1:26). Židovi Starog zavjeta su ispravno vjerovali u jednoga Boga, dok su svi okolni narodi vjerovali u mnoštvo bogova. Ipak ovdje Bog govori u množini *“načinimo”* i to nam daje naslutiti da je govor o više nego jednoj osobi u Bogu. Istina o Trojstvu nije u potpunosti objavljena u Starom zavjetu, ali s vremena na vrijeme da se nazrijeti govor o toj istini. Tako Abrahamu kod hrasta Mamre posjećuju tri čovjeka a govore jednim glasom (Post 18:1 sl.). Istina o Trojstvu objavljena je u Novom zavjetu. Nalazimo je u Isusovim govorima u Evnđelju. On za sebe govori kao o Sinu koji je intimno povezan s nebeskim Ocem. On ga naziva nježno ‘Abba - tata’. Taj izraz nikada prije nije uporijebljen za Boga. Isus govori i o Duhu Svetom koji će doći i biti s njegovim sljedbenicima, kada se on povrati svome Ocu. Iako se Evanđelje ne trudi objasniti kako mogu biti Otac, Sin i Duh Sveti, sva trojica su predmet Isusova navještaja. Napomenimo samo neka mjetsta.

Kod Isusova krštenja prisutne su sve tri osobe Presv. Trojstva. Sin je u vodi Jordana, Očev glas se čuje s neba, a Duh lebdi nad njim. Odlazeći na nebo Isus je naredio apostolima: *“Idite i učinite sve narode mojim učenicima. Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga”* (Mt 28:18-19).

Usprkos objavi istine o Trojstvu ono ostaje izvan našega razumskog dohvata. Ovdje teolog i obični vjernik jednako ne shvaćaju, nego prigibaju koljeno pred istinom koja nadilazi njihovo shvaćanje.

Na prvi pogled današnje Evanđelje nema baš puno veze s tajnom Trojstva, ali namjerno je izabrano da nam da ključ ispravnog razumijevanja jedinog Boga koji je Otac i Sin i Duh Sveti. Sve je započelo u neizmjerne ljubavi Boga koji je toliko ljudio svijet da je poslao Sina da svaki koji vjeruje ima život vječni (Iv 3:16). Dakle, postoji samo jedan motiv zašto je otac poslao Sina - Ljubav.

Sin je ostvario svoj dio posla i povjerio nas je Duhu Svetom koji će u svijetu njegovo djelo dovršiti...

## ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Joseph Wong

Danas u 10:00 sati: + Mate i Tona Crnica

Danas u 11:15 sati: + na čast presv. Trojstva (T. Alexander); + Ante Cesareo

Ponedjeljak 8:00 sati: + Marica Crnković

Četvrtak 8:00 sati: + Milan Vrban

Subota 8:00 sati: + Božo Perak (kćerka Kate Sorić)

Subota 6:00 sati poslije podne: + Florio Fornasier

Nedjelja, 22. lipnja 9:00 sati: + Josip i Ana Starčević

Nedjelja, 22. lipnja 10:00 sati: + Ivanica i Andrija Švorinić

Nedjelja, 22. lipnja 11:15 sati: + Lipanjske žrtve

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Josip Bašić za + Mandu Kolak (2 mise)

Ob. Mijo i Barbara Pavlić za + Anu Trgovčić (2 mise)

Ob. Mijo i Barbara Pavlić za + Ivana Pavičića

Ob. Mijo i Barbara Pavlić za + Ivana i Jelu Pavičić

Ob. Mijo i Barbara Pavlić za + Josipa Pavlića

Ob. Mijo i Barbara Pavlić za + Ivana i Babaru Pavlić

Ob. Mijo i Barbara Pavlić za + Magdu i Nikolu Sestrić

Ob. Mijo i Barbara Pavlić za + Janka Baića

Ob. Mijo i Barbara Pavlić za + Tomu i Baru Pavlić

s. Alojzija za + roditelje Franju i Katu Banović

Ante i Zora Prlić za + Matiju Vlašić

Ob. Dino Lupetin za + Dragana Kukec

Milica Čirko za + muža Mišu Čirko

Milica Čirko na čast Boga i sv. Ante

Ivan Čirko za + oca Mišu Čirko

Petar Čirko za + oca Mišu Čirko

Mike i Jessica Čirko za + djeda Mišu Čirko

Ob. Ivan Bandić za + Ivana Crnkovića (2 mise)

Ob. Ivan Bandić za + Katu Crnković (2 mise)

Ob. Ivan Crnković na čast sv. Leopolda Mandića (2 mise)

Ob. Ivan Bandić na svoju nakanu (2 mise)

Snježana i Goran Marinčić na svoju nakanu

Snježana i Goran Marinčić za + Tadiju Mrinčića

Snježana i Goran Marinčić za + Anu Pejić

Ob. Arsen Blažević za + Ivku i Vladimira Katana

Ob. Arsen Blažević za + Josipa i Antoniju Katana

Ob. Arsen Blažević za + Damjanu i Krešimira Blažević

Ivona Prpić u zahvalu

Ivona Prpić na čast Gospi Lurdskej

Ankica Prpić na čast sv. Ante

Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći

Dragica i Tonko Švorinić za + Tonija Švorinića

Dragica i Tonko Švorinić za + Josipa Lovrića

Dragica i Tonko Švorinić na čast sv. Ante

Mato Marić na čast sv. Ante

Mato Marić za sretan put

Ob. Mile Semren na čast sv. Ante na svoju nakanu (2 mise)

Ob. Mile Semren na čast Majke Božje na svoju nakanu (2 mise)

Elaine Pušić za + oca Ivana Pušića

Ob. Nikola Prpić za + Franjku Pavelić

Ob. Nikola Prpići za + Ankiću Pelajić

Jasna Kesić na čast sv. Ante

Jasna Kesić za zdravlje obitelji

Krešo Čišija na svoju nakanu



Krešo Čišija za duše u čistilištu  
Ljube Ramljak za + Jozu Ramljak  
Ljube Ramljak na čast Gospe od brze pomoći  
Ob. Ante i Mira Pocrnić za + Antu Ćurića  
Ob. Ante i Mira Pocrnić za + Anu Tomas  
Katica Mardešić za + muža Jakova Mardešića  
Katica Mardešić za + sestru Mariju Šebalj  
Katica Mardešić za + Ivu Vitaića  
Ivanka Malenica (Nanaimo) za + muža Antu Malenica (2 mise)  
Mila Mustapić za + muža Antu Mustapića (5 misa)  
Mila Mustapić za pokojne u ob. Čaljkušić i Mustapić (5 misa)  
Mila Mustapić za sve svoje pokojne (5 misa)

## MISNA ČITANJA

**Danas čitaju:** 10:00 sati: Vesna Panović i  
Nikolina Milić

11:15 sati: Ankica Brkić i  
Franjo Mihalić

**U sljedeću nedjelju 22. lipnja:**

10:00 sati: Anđela Didak i

Josipa Bebić

11:15 sati: Zora i Ante

Prlić

## KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje su primili u  
našoj crkvi pridružili su nam se u vjeri:  
Subota 7. lipnja:

### NIKOLA ROBERT SMOLČIĆ

Roditelji: Marko Smolčić i Ivana r. Švorinić

Datum rođenja: 23. travnja 2014.

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kumovi: Robert i Mona Varga

Nedjelja 8. lipnja:

### NTHONY MICHAEL SEDLIĆ

Roditelji: Ron Sedlić i

Alisa Anne r. Del Buono

Datum rođenja: 10. rujna 2013.

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kumovi: Anto Sedlić i Elena Scali

Čestitamo!



## NAPOVIJEDI

**MICHAEL W. McNABB**, sin Geralda  
McNabb i Margaret r. Cleary, rođen u  
Ottawi, Ont. i **KATICA Ž. VUNIĆ**,  
kćerka p. Boška Vunića i Mile r. Čirjak,  
rođena u Viktoriji B.C. odredili su sklopiti  
kršćanski brak. Ovo im je *treća* napovijed.  
Vjenčanje će biti u subotu 21. lipnja 2014.  
U crkvi Uznesenja Marijina u  
Stankovcima, Hrvatska.

**IVAN PAVIČIĆ**, sin Željka Pavičića i  
Katice rođ. Šikić, rođen u Edmontonu,  
Alberta i **NIKOLINA ANA MILKOVIĆ**,  
kćerka Mile Milkovića i Vesne rođ. Pernar,  
rođena u Vancouveru, B.C. Ovo im je prva  
napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 5.  
srpnja.

**JURAJ SLIVARICH i NIKOLINA  
ZELENKA** sklapaju kršćanski brak u  
našoj crkvi u subotu 5. srpnja. Ovo im je  
prva napovijed.

## PROSLAVA SV. ANTE

Sveti Ante je nazvan svecem svega svijeta.  
To je stoga jer je moćan svojim  
zagovorom pred Gospodinom i mnogima  
je pomogao u njihovim životnim  
potrebama. U našem hrvatskom narodu sv.  
Ante ima posebno mjesto. Čak je i ime  
Ante (u više oblika) postalo skoro naše  
nacionalno ime. Mnogi slavni Hrvati nosili  
su i nose to ime.

Danas naša župna zajednica svečano slavi  
blagan sv. Ante. Već tradicionalno  
priređujemo piknik. Tako je i danas.  
Nakon svetih misa idemo u Richmond. Sve  
će nas dočekati spremno. Kad se  
pogostimo i nagledamo se nogometa, u  
3:00 sata poslije podne imat ćemo  
procesiju sa svečevim likom. Nakon  
procesije blagoslov djece i ljiljana.  
Ukoliko nam vrijeme omete procesiju  
blagoslov ćemo obaviti u dvorani.

## OČEV DAN

Ne slavimo ga svečano kao Majčin dan ali je  
pošteno makar ga se prisjetiti i očevima  
čestitati.

Evo kratka crtica kako je došlo do očeva  
dama u Amrici:

U lipnju 1910. godine Sonora Louise Smart  
Dodd pokrenula je inicijativu za određivanje  
dana kojim će se odati počast svim očevima

i otad se on u većini zemalja u svijetu slavi svake godine, treću nedjelju u lipnju. Njezin je otac William Jackson Smart ostao udovac i bio primoran samostalno odgajati čak šestero djece te je ona, slušajući govor vezan uz Majčin dan 1909. godine, zaključila je da bi voljela na neki način odati priznanje svojem vrijednom ocu. I tako je to krenulo.

## ODIJEVANJE

Iz naslova se može zaključiti da želimo govoriti o modi. Nije nam to namjera. Želimo upozoriti na pristojno oblačenje kada se ide u crkvu.

Naši stari, posebno na selu, nisu obilovali, ali su redovito imali "misni veštit" (odijelo) koje su koristili samo za nedjeljnu misu. Bilo je slučajeva gdje je više članova obitelji koristilo jedno odijelo i redali su se na misi, jer na misu se ide pristojno odjeven. Hvala Bogu ta vremena su iza nas što se tiče neimaštine, ali ne smiju biti iza nas i "misna odijela".

U Svetom Pismu stoji da osoba kad dolazi pred Boga osjeća strahopoštovanje i osjećaj nedostojnosti pred živim Bogom, ali Bog želi našu prisutnost, pa bi to trebali ipak činiti na primjeren način. Ovo naše suvremeno vrijeme predstavlja opasnost da se umanju uloga i važnost Crkve, a s time i poštovanje u načinu oblačenja kada u crkvu dolazimo.

Nekada je odijevanje bilo ogledalo zaštite čistoće kao temeljne kršćanske kreposti. Danas, naprotiv, moda je potpuna suprotnost i ide za tim da izloži ljudsko tijelo, da ga obezvrijedi izlažući ga kao potrošnu robu.

Istina u ljudskoj naravi je da na sebe privuče pozornost. To posebno vrijedi za naše mlade, koji pod utjecajem modnih kretanja sigurno neće shvatiti ovu vrstu govora. Roditelji su pozvani učiti svoje mlade o čednom odijevanju uvijek, a posebno kada su u crkvi. To će im najbolje pokazati vlastitim primjerom. Mladima treba kazati da su oni dovoljno privlačni i bez nepotrebnog otkrivanja svoga tijela. Mnogi od vas su sigurno vidjeli kako u većini crkava u našim primorskim krajevima postoje upozorenja i plakati, kako se ne smije ići u crkvu. To je napravljeno u prvom redu zbog turista koji u mnogim slučajevima nisu katolici, pa ne znaju. Žalosno bi bilo da takvo upozorenje moramo stavljati i na ulazu u našu crkvu.

Ovdje je potrebno svrnuti pozornost na odijevanje prigodom vjenčanja. Djevojke bi trebale imati pokrivena leđa i ramena, ne sa predubokim dekolteom....

U svemu tome neka nas vodi Pavlova misao: „*Ili zar ne znate? Tijelo vaše hram je Duha Svetoga koji je u vama, koga imate od Boga, te niste svoji. Jer kupljeni ste otkupninom. Poslavite dakle Boga u tijelu svojem!*“ (1 Kor, 6:19-20).

## PROJECT ADVANCE

Kako je obećano u prošlom broju lista od danas ćemo objavljivati samo novopridošle darovatelje projecta, jer nam cijla lista oduzima mnogo prostora. Evo darovatelja od prošle nedjelje:

Valentin/Seka Ivančić, Mato/Lucy Babić, Šime/Jasenka Burić, Berislav/Jelica Pavlović, Maria Fornasier, Marko/Barbara Hećimović.

Tako smo do sada prikupili 90.49% od našeg cilja koji je \$ 24,500.00. To pretočeno u brojke znači da smo kratki još za \$ 3000.00. Bit ćemo vam jako zahvalni ako se pridružite Projektu.

## POMOĆ POPLAVLJENIMA

Duga je lispa darovatelja za poplavljenе krajeve Hrvatske i Bosne i Hercegovine pa smo i nju skratili samo na one koji su dali svoj prilog od zadnje nedjelje. Evo njihovih imena:

Davor/Mirjana Crnica, Petar/Loretta Udovičić, Bepo/Lily Cecić, Katica Baraka, Antun/Anka Rajković, Desanka Škifić, Scott/Iasbel McAlpine(Kolić), Petar/Danica Madunić, Ivan/Slavica Bandić, Šime/Jasenka Burić, Mile/Pavka Semren, Ivan/Klara Čikeš, Berislav/Jelica Pavlović, Pave/Ana Vukelić, Spomenko/Ljerka Eremija, Marija Pejković, Vinko Bošković, Valentin&/Senka Ivančić, Hrvatska Seljačka Stranka (HSS), Karlo/Nevenka Čačić, Ivica/Suzana Banović, Maria Srdanović, Neda Medić, Ivanka Malenica (Nanaimo), Marija Bajan (Nanaimo)Marko/Barbara Hećimović. Do sada prikupljenih \$ 23,587.00 poslali smo Hrvatskom Karitasu i Karitasu Nadbiskupije Vrhbosanske.

Prave muke ljudima stradalim od poplave tek sada počinju, kada se povraćaju kućama i vide da ništa nemaju, te da od ništa treba započeti. Zato je i naša pomoć

u ovom trenutku još potrebnija.  
Nastavljamo s akcijom. Drago nam je da su se pokrenule, potaknute pojedinim ljudima, i zajednice u Viktoriji i Kelowni.

## RASPORED PIKNIKA

- 15. lipnja: proslava sv. Ante: Župa
- 22. lipnja: HSS
- 29. lipnja: Hrvatski Kongres
- 6. srpnja: Naš Hajduk
- 13. srpnja: Društvo P. Matice Hrvatske
- 27. srpnja: Lovačko društvo
- 3. kolovoza: Hrvatski radio Vrh
- 10. kolovoza: Croatia
- 17. kolovoza: Proslava Velike Gospe: Župa
- 24. kolovoza: Njemci
- 7. rujna: Proslava Male Gospe: Župa

IZNAJMLJUJE SE DVOSOBNI STAN U  
VANCOUVERU. AKO STE  
ZAINTERESIRANI NAZOVITE  
604 - 436 - 0102

## NAŠI POKOJNICI

† **Marija Bućanac (94)**. Gospođa Barbara Ranogajec nam je javila da je u domovini preminula majka našeg župljanina Josipa Bućanac, koji je odmah otputovao na sahranu. Zahvaljujemo gospođi Brabari, a Josipu, njegovoj obitelji i svima koji pokojnicu oplakuju naša iskrena kršćanska sućut!

## MOLITVE SV. ANTI

### Preporuka sv. Ant u svakoj potrebi

Spomeni se, sv. Ante, da si uvijek pomagao i tješio sve koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučam se i ja tvom moćnom zagovoru kod Boga. Ne odbij moje prošnje i svojim posredovanjem kod Boga isprosi mi - ako je za dobro moje duše - milost... za koju te molim. Pomozi mi u ovoj mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen.

### Molitva za kršćanski život

Sv. Ante, uzoru velike svetosti, pomози mi da živim pravim kršćanskim životom, vjeran milosti i obećanjima svoga krštenja. Ti dobro znaš kolike me poteškoće i pogibli okružuju. Jačaj me da ih požrtvovno svladavam i da uvijek spremno svjedočim svoju vjeru. Isprosi mi da Boga ljubim iznad svega i da trajno prihvaćam njegovu svetu volju - i onda kada to od mene zahtijeva žrtvu i odricanje. Daj mi da iskreno i velikodušno ljubim i svoju braću, da se nikada ne zatvorim u sebe već da služim svomu bližnjemu, da tješim žalosne i pritječem u pomoć siromašnima. Zagovaraj me i jačaj svojim primjerom kako bih mogao živjeti i umrijeti u milosti i prijateljstvu Božjem. Amen.

### Molitva učenika ili studenta

Sveti Ante, u svome si se životu proslavio učenošću i mudročću i bio velik prijatelj učenika i studenata. Ti znaš od kolike je za mene važnosti moj studij i kolik trud od mene zahtijeva! Zato mi isprosi čvrstu volju da mu se ustrajno posvetim, bistru pamet da uspješno u njemu napredujem i dobro pamćenje da lakše svladavam potrebno gradivo.

Neka mi škola bude ozbiljna priprema za život. Po tvom primjeru želim i ja, uz ljudsko znanje i mudrost, sve bolje upoznati Isusa Krista i njegovu Radosnu vijest.

O dragi Sveće, daj da mogu uspješno nastaviti svoj studij, sretno položiti sve ispite i spreman poći u život na korist društvu i Crkvi. Amen.

